UNIQUE — TEIL 13

Entworfen von Regina Wild 07.10.2016

60.Rd: FW; 2 Maschen vor einem Ornament neu anschlingen; die 2 Maschender Vorrd bis zum
Ornament Ubergehen, und *nun in jedes Stb der Vorrd ein DStb= 39 DStb, 5 DStb in die mittlere M
der Vorrd, und wieder 39 DStb in jede folgende M.Am Ubergang 2 M der Vorrd tibergehen, in die 3.
M nach dem Ornament eine fM, nun bis zur Ecke je 1 fM in jedes Stb der Vorrd = 32 fM, Ecke : 3 fM

in die mittlere M der Vorrd; 32 fM, 2 M der Vorrd am Ubergang iibergehen*, von * bis * wdh und zur
Runde schlieBen. Meine Decke hat hier 111 cm an der breitesten Stelle, gearbeitet mit NS 3.

61. Rd: Siehe Mustersatz Zeichnung fiir die Runden 61 bis 65

2 KM retour so das man sich 2 Maschen vor dem Ornament befindet. 2 M Gibergehen. Nun in das
Ornament ( *7 Stb, 1 LM* noch 4 x wdh. Spitze: 3 Stb in die mittlere M der Vorrd, 5 Stb,3 Stb; von *
bis * 5x wdh und dabei mit 1 Lm beginnen und mit 7 Stb enden.2 M Uberspringen; * 2 je 1 fM in die
nachsten M der Vorrd, 1 RStb in die Runde darunter eingestochen (59. Rd) * Ecke : 1 RStb, 1 fM, 3 fM
in die mittlere M der Vorrd, 1 fM 1 RStb von * bis * bis zum Ornament wdh.) Von ( bis ) wdh und zur
Runde schlieRen.

V

62. Rd: 2 KM retour, und die 2 M vor dem Ornament tGbergehen,*1 Stb, 1 Lm, 3 Stb, 1LM, 1 Stb, 1Lm
1Stb, 1 LM* von * bis * wdh ; Spitze: (3 Stb, 3 Stb in die mittler M der Vorrd. 3 Stb)*1 LM, 1 Stb, 1 LM,
1 Stb, 1 LM, 3 Stb* von * bis * wdh bis zum Ubergang nach dem Ornament arbeiten, mit 3 Stb, 1 LM,
1 Stb enden;2 M der Vorrd tibergehen 4 fM* 1 RStb, 2 fM* von * bis * bis zur Ecke wdh ( die RStb
sind in Richtung der Ecke um 1 M verschoben so das es symetrisch ist). Ecke: (1 fM, 3 fM in die
mitztlere M der Vorrd, 1 fM) nun die RStb wieder in Richtung der Ecke versetzen.* 1 RStb, 2 fM* wdh
bis 2 M vor dem nachsten Ornament; zur Runde vervollstandigen.




63 Rd: 2 KM retour, * 1 Stb, 1LM* Spitze : (2 Stb, 5 Stb in die mittlere M der Vorrd, 2 Stb, 1 LM; )
* bis * wdh bis zum Ende des Ornaments, 2 fM ibergehenin die 3. M nach dem Ornament 1 fM, * 2
fM, 1 RStb, * bis zur Ecke ; Ecke :( 3 fM in die mittlere M der Vorrd)1 fM, *1RStb, 2 fM* bis zum
nachsten Ornament. Zur Runde vervollstandigen.

64. Rd: FW 1 M vor dem Ornament neu anschlingen und nur tiber die Ornamente nach Bild
arbeiten, jeweils 2 Faden durch die Luftmaschenkadstchen der 3 darunter liegenden Reihen ziehen

und gemeinsam abmaschen, dazwischen je 2 LM und 3 fM in das letzte LM Kastchen und wieder 2
LM

So sieht es in weiterer Folge dann aus.....




